

# 从司机到主持，跨界的他勇敢追梦

在晚报红娘帮帮团，他是义务主持人，不收取任何费用  
在他工作的婚礼主持团队，他是“接单王”

跨界追梦的海龙  
(图片由受访者本人提供)



□记者 裴冉冉

“梦想还是要有的，万一实现了呢？”海龙经常这样调侃，因为他对此有深切体会，“只要有梦想，就有实现的可能！”

作为帝一婚礼执行团队的司仪，海龙义务主持了数十场晚报红娘帮帮团相亲会，很少有人知道，3年前的他只是一名普通的司机。

## 1 梦想，源于一场婚礼

3年前，海龙每天开着公交车在城市的道路上奔忙，休息时，他就和朋友们侃大山，生活过得简单、忙碌。

2015年，海龙的妹妹举办婚礼，邀请了帝一婚礼主持团队的韶杰担任婚礼主持人，海龙作为主家代表，负责和韶杰沟通妹妹婚礼的一切事宜。沟通过程中，韶杰清晰的思路令海龙对婚礼主持人这个职业刮目相看，婚礼当天，韶杰清新、干练的主持风格打动了海龙，整场婚礼筹备下来，他对婚礼主持这个职业产生了兴趣。

“我可以当婚礼主持人吗？”海龙和韶杰聊了起来。“我看行！”几天接触下来，韶杰对海龙的言语谈吐也有了初步的了解。韶杰的肯定，让海龙萌生了做婚礼主持人的梦想。

## 2 追梦，他认真且执着

有梦就去追。海龙辞去了工作，开始向成为婚礼主持人努力。他每天都主动问韶杰：“师傅，今天有婚礼吗？在哪儿？”得到时间、地址信息后，海龙会提前一个小时到达目的地，在那儿等着韶杰安排具体工作。

追梦并不容易。经过系统培训后，做了一年督导的海龙终于等来了主持机会。2016年5月2日，海龙主持了他人生中的第一场婚礼。“好几次都忘了台词，紧张得一直在出汗，结束后衣服都湿透了。”

## 3 圆梦，他更想邀您同行

如今，海龙已是“帝一梦之队”的副团长，主持过婚礼近200场，其中今年接单136场。韶杰戏称，海龙已成为帝一婚礼主持团队的“接单王”。

三年来，和海龙一起成长的还有“帝一”这个品牌。从最初的婚礼主持团队，到现在集婚礼策划制作、高端礼服定制、个性婚品设计生产、大型会展活动策划执行、帝一婚礼学院

海龙回忆道。在台上放不开、紧张到忘词，让海龙羞愧不已，他要突破自我。

一个偶然的机，海龙接触到洛阳晚报红娘帮帮团，他主动提出为红娘帮帮团做义务主持，不收取任何费用。红娘帮帮团的每一场活动，海龙都提前和工作人员沟通，如何带动嘉宾参与互动、现场如何烘托气氛……在不断的努力下，海龙的控场能力大大增强，现场主持游刃有余。

等内容为一体的文化传播有限公司，帝一品牌日渐成熟。公司“掌舵者”韶杰表示，三周年之际，公司将在11月13日晚举行三周年答谢晚宴，特别邀请长期以来支持帝一发展的客户、合作伙伴。海龙说，随着个性化婚礼市场需求的拓展，公司未来有很大的发展空间，欢迎有婚礼主持梦想的伙伴加入帝一团队，共同推动“帝一”品牌更上一层楼。



晚报·公益

## 晚报红娘帮帮团有主题歌了

□见习记者 张若含

“我们是快乐的红娘，有一个美丽的愿望，世上人人都对对双双，谁也不会孤单悲伤。我们是专业的红娘，有一颗火热的心肠，只要你们欢欢喜喜，快乐生活充满阳光……”这就是洛阳晚报红娘帮帮团新鲜出炉的主题歌。

经过半年的征集、创作、录制，晚报义务红娘帮帮团终于有了代表自己形象和气质的专属之歌。

今年上半年，晚报红娘在报纸上征集主题歌创作，应征的读者朋友有很多，还有热心读者亲自把创作好的歌曲送到办公室和工作人员交流创作心得，晚报红娘在此一并感谢读者的支持。经过专业人士的点评，最终，晚报红娘帮帮团的袁婀娜创作的歌词因内容更贴合红娘帮帮团的工作内容和服务宗旨，而被确定为晚报红娘帮帮团主题歌。

歌词有了，随后就是谱曲、编曲工作。有人音乐工作室的创始人李玉亭得知晚报红娘帮帮团在创作主题歌后，表示可以提供谱曲。李玉亭是我市专业的音乐制作人，创作的歌曲曾在“牡丹歌曲大家唱”活动中获得一等奖。他的有人音乐工作室成立于2002年，曾策划、主办多项艺术大赛，为我市很多单位和个人编曲、录音、制作专辑。

李玉亭说：“我知道晚报的红娘都是义务为大家服务的，我很高兴能为她们谱曲，让更多的人通过歌曲了解红娘。这首歌的歌词流畅、容易记，我只用了两周时间谱曲、编曲，这首欢快、明亮的红娘帮帮团之歌就成型了。”

得知红娘帮帮团有了主题歌，义务红娘们非常开心，纷纷表示要用自己的声音唱出属于红娘自己的歌曲，经过排练，近期，12位义务红娘最终录制完成了这首《快乐的红娘》。

义务红娘们表示，在主题歌的带动下，大家更有干劲了，每场活动开始前大家唱一唱，不仅活跃了气氛，还提振了精气神。

“我们要把这份工作长长久久地做下去，不仅帮助别人，自己也更快乐。”义务红娘们开心地说。



《快乐的红娘》  
歌曲歌词



《快乐的红娘》歌曲  
歌词

## 洛阳幼儿师范学校喜迎110周年华诞

□记者 王大干

百年学府，桃李芬芳。昨日上午，洛阳幼儿师范学校举行建校110周年华诞庆典。

洛阳幼儿师范学校始终坚持“五育并举，德育为首，育人为本，全面发展”的办学原则；坚持为学前教育培养合格教师的培养目标；坚持依法治校，办人

民满意的学校；坚持以教学为中心，深化教育教学改革，全面实施素质教育，努力培养一批批优质的学前教育师资。

学校教学设施一流、教学水平先进，教育教学科研成果丰硕，“传承·开拓·畅想”110周年庆典演出即是最好的见证，教师与学生同台献艺，上演了一场精彩绝伦的视听盛宴，为洛阳幼师110周年华诞献礼。

“110年前洛阳县师范传习所播下的师范教育火种，虽历经风雨，却闪亮不息、愈加辉煌。如今，这把薪火传递到了我们洛阳幼儿师范学校师生的手中，我们必将继承前辈的创业精神，发扬洛师的优良传统，不忘初心，牢记教育兴国使命。我们幼师人一定会让百年老校焕发出更大的生机与活力！”洛阳幼儿师范学校党委书记、校长张家森说。